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I'pyna M-2

Buima matemarunka

¥Ypok 19-20

Tema: Bekropu Ta onepailii HaJ HUMH

Mera:
HaBuanbHa — 03HallOMUTH 3 MMOHATTSM BEKTOPHOI ajareOpu; HABUUTHCH 3IiHICHIOBATH Oreparii Hal

BEKTOpaMH y MPOCTOPi; HABYUTUCH 300pa)KyBaTH anreOpaidHi onepaii reoMeTpHUIHO.
Po3BuBasibHA — pO3BUHYTU MaTeMaTU4H1 310HOCTI, yBary, ysBY;
BuxoBHa — BUXOBaTH KyJIbTypy HaBYaJIBHOTO MPOLECY Ta MATEMATUYHUX 3aIUCIB.

Marepianu 10 ypoky:
1.1. Cranapri Ta BeRTOPHI BEAHYMHHN

Dsiaiernd. BeanuuHom MOSHA BEAKATH BCC TE, 100 BHRARACTECA B NEBHHX
OIMHHLAY | XAPAETCPHIVETECA CBOTM YHCCILHEM THAMCHHEM.

Oarauenna. BennyuiHn, 8K XapaKTepHIVIOTECH CROIM YHCCIEHHM THAYCHHAM B
ofpaHifl cHcTeM] 0AHHALE (TEMDCPaTYPa, podoTa) HATHBAKTRCA CKANAPHMMHA.

Chauauenys. Beanudsn, Axi KpM YUCCHEHOMD  IHAYMCHHA, MAMThE TAKOHE
HANPAMOE B MPOCTOR! (CHAL, INBHAKICTE ), HEEHBAKITECE BEKTORHHMHN.

Cranaps #a Bicl 300pasaTECH TOMKAMH, 3 BEETOPH NPHAHATO NO3HAYATH 38

NONOMONT0 HanpascHore slapiixa. [loiHaNesHs AB, 7 (pac. 1.1)
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Puc. 1.1 — 3obpakcHAR BEKTORIE ﬁ, T

JIoEEHHA BEETOPA (MOIY1E BEKTOPA ) NOIHAYMAETRCA |T|!il‘| |E| Moayne BexTOpa

— CKanap.
Chmayensa. JIOBKENHA BEKTOPA — U BIACTAHE MEE B0 NowaTEOM 1| KIHIEM .
Chsayetnd. BekTop HIIHBEAETRCE HYILOBHM, AKING AOrD NOYaTEoRd | KIHUCER

TOYEH HHrAKTECH.

Cruavenys. BexTopi, Kl MAHOTE OIHAKOE JOBEHHH, 40¢ NPOTHISKHO

CIOPAMOEIHL, HATHBANTECA NPOTHICHHHMH.

Bextop, nporiacaHnil gekTopy a . NI3HAYBETECH —g .
Oavauennn. BeTopn HEGHBAKTECE KONIHCAPHHMH, SO0 BOHH NCHAThH HA

QI HIA npasif, a0 HAa NApaAICIEHHY MPAMEX.



1.2. lopnagaHua BeKTOpiB

Crruaienya. Cysior JBOX BCETOPIE g i b AaIMBacTeCcA Takwil TPETIH BEETOP
¢, AKRIl € AiaroHAnI0 Napanenorpasa, mo nofyaosannil He BexTOpaxa @ B, AK Ha
CTOPOHAX, MOHATON BEKTOPA ¢ CIBMNARAE 1 MOYATKAMM BEKTOPIE g i b, c=g+h
(pac. 1.2}

7 NPAEHTA NAPANCNOTPAMA EWXOIHTE OPAEHN0 TPHKYTHHED CYMOK JABOX
BCKTORIB a i b € TpeTill BEKTOP ¢, NOYATOK AKOMO COIBNAAE 3 NOMATEOM BCXTOPA
i, KiBClb — 1 KiHUCM BCKTOPE f, AKINO NOMATOK BCKTOPA b CHIBNATAE 3 KIHLEM

BEKTORA g (pre. 1.3).
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e = a + b

Puc. 1.2 - JlonasaHHa BEETOPIR Puc. 1.3 — JlonasaHta BEKTOPME &8

38 MPARHAOM NapancaorpamMa MPAERAGM TPHEYTHHER

JIoNaEAHHA BEETOPIE MUANOPATKYETRCE HACTYIHHM SAKOHAM

Komytatuesnil maxon © a +h=h+a .

AcoriaTHEami 3aK0H - (g +h Fe=g Hh+e ).

Dayavenna. BesxTopH HAIHEAKWTECA KOMIUIAHAPHWMH, SKUK0 BOHH ICHKATE HA
GIHIA npomHHL 200 HA NAPANeILHEX M0ILHEAX.

1.3. BimHiMaHHS BEKTOPIB

Oanaenns. PIHALIEID BEKTOPIE @ | b HAIWBACTECA CYMa BEKTOPIB a 1(-b),

ToBTO a=h=a+(=b) FpobHMo pHCYHOK

Puc. 1.6 Prannus apox BeKTOpIR

Orae BEKTOD ;-E = g BEETOP, MOYATOK ARG CHIBNANAE T KiIHIEM BEETOpE E, i |

KIHELk — 3 KIHLUEM BEKTOPA a .



l.4d. MuoKeHHN BEKTOPA HA CKAJNHAP
Hexaii ¢ BexTop @ 1 ckaap a.
Oanayenna. JloDyTKOM BEKTOpPa @ HA CKANAD f HAIMBACTLCA TAKMIl BEKTOP

b= aa, axuii KONHEAPHNIT @ , MAE JOBKHHY |ﬂ||E| CHPAMOBAHNI TAK, AK | BEKTOP 4,

Akmoa >0, 1 B nporuiexHnii Ok, skmo o <0, Axmwo o =0, 10 sexTop b Oyae
HYILOBHM. | COMETPHYHO BEKTOp b=ga sBIAe cOGOK NiHIHOIMiHEHWA BeKTOD
nopiBHAHO 3 BeKTOPOM a . Hkio Irz| >1,70 BEKTOp a POTATHYTHIL, SKIIO |a|{ 1, T0
BEKTOP g CTHCHYTHIL

(snagyenns. Bekrop, M0BKHHA SKOrO [JOPIBHKE OJAHHHLI, HAIMBAETHCH

OJHHHYHHM BEKTOPOM abo opmoM.
Vi

FKWLO BeKTOp ; NapanenbHUM NEpeHOCOM Po3TalLlyBaTy Tak, WG Fioro NoyaToK CMienae 3 No4aTkoM AekapTOBOi CUCTEMU KOOPAHHAT, TO KOOPAHHETH KiHLA

Mz y) (M(x,y.2)) HasvBaKoTe KOOPOUHAMAMU GEKIMOPa , .

> T 17T T T === . .
BekTop ,, . 387aHuit CBOIMA koopaMHaTamMA *-)+% sanucyioTb Y BUNART , = 1 4 yj+zk 60 4 = (x,y,2), P& i, j, k — OBMHUHHI, B3BEMHO NEPNEHAMKYNAPHI

BEKTOPW (0pm).

W
kW sigomi kKoopauHaTI NoHaTky Alx,n.2) T KiHUSA B(x3,y1.22) BEKTOPA . TO AR =(x, - %,y - 31,23 -2,)-

HoexuHy sekmopa _; 3anu1cyioThb Tak:

;A 2 2 2
a =J +y“tz =J(12‘I1) +(yq =1 ) +(zg — )" .



3aoaua 1. Josecmu, wo mouxa O € yenmpom eazu mpuxymuauxa ABC

(moykorw nepemuHy meodiar) mooi i minbKu Mooi, KOMU BUKOHVEMBCA PigHICMG

0A+ OB+ OC = 0 /Toéedenna. Hexaii Touka O € TOUKOI MEPETHHY MeliaH AM , BN Ta

— —

CK (puc. 5). Tomi OA+ OB+0OC = (O4+OB)+OC —OL+0C. Oe OL — piaronams
napanerorpaMma OALB . Ockinbku Touka K — cepennHa BimpizkiB AB 1a OL. TO
OL = 20K . 3a BIJIOMOIO BIACTHBICTIO MeIiaH TPHKYTHHKa OC = 20K , ToMy OC = 20K

Otie, OL+OC = 20K-20K = 4.

Hapnaxn, HexXaH BHKOHYETBCA
. . — — — -
PIBHICTB OA+OB+0C =0 . T0OTO

04+ OB =—OC. Tomi §4+53:5L:25K, e

K — cepemmna Bigpiska AB. 3 piBHOCTI

— — C
20K = —OC BHILUIHBAa€, IO TOUKH C, O Ta K Puc. 5

IeKaTh Ha OJHIH MpAMIH. a Takok. mo CK — MealaHa TPHKYTHHKA ABC . OCKUIBKH

CO=20K. To Touka O € TOYKOI IIEPEeTHHY MeiaH.
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